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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

ACTA NÚMERO 099 

 

FECHA:   JUNIO 29 DE 2013 

HORA:     9:00 A.M 

LUGAR:   RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Buenos días. Damos lectura al orden del día Señor Secretario por favor. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. Buenos días para todos y para todas, 

siendo las nueve y cinco de la mañana del día junio 29 del 2013, damos inicio 

a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

2. INFORME DE LA COMISIÓN DE ACTAS DEL CONCEJO  

3. COMUNICACIONES  

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS  

  Señor Presidente esta leído el orden del día. 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Tan amable Señor Secretario verificamos el quórum. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1 Verificación del quórum 

Honorable Concejal: 
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 JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA 

CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ 

  CARLOS MARIO ZAPATA MORALES 

 MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 

 CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 

 LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS 

    NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

JULIO MARIO CUERVO HENAO 

BASILISO MOSQUERA  ÁLVAREZ 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

DUVAN ALBERTO BEDOYA GARCÍA 

  FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ 

NICOLÁS ÁLZATE MAYA 

                                     GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO 

Señor Presidente le comunico que quórum suficiente para deliberar y decidir. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el orden del día Honorables Concejales, anuncio que va a 

cerrase, queda cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Damos desarrollo por favor Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

2. INFORME DE LA COMISIÓN DE ACTAS DEL CONCEJO  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Un saludo para todos Honorables Concejales, le doy paso al Honorable 

Concejal Nicolás Álzate Maya Coordinador de la Comisión de actas para que 

nos dé el informe de las actas que han sido debidamente revisadas y verificas. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ÁLZATE MAYA 

Gracias Señor Presidente. Tenga un cordial saludo usted, todos los Honorables 

Concejales y las personas que se encuentran. 

Luis Carlos ¿Cómo está, bien? Listo, gracias hombre… 

Señor Presidente, de una vez le digo que las actas revisadas ayer con los 

compañeros, uno se fija mucho en el encabezamiento, que no tengan errores 

de procedimientos, ni de trascripción, hasta el momento no hemos mirado 

ningún error y voy a decir a continuación las actas que hemos revisado: 

Acta N°014, 015, 016, 017, 018, 019, 020,021, 022, 023, 024, 025, 026, 027, 

028, 029, 030, 032, 033, 034. No están en este informe las actas 025 y 031 

porque ha faltado por digitarse y sean pasadas a la Comisión Señor presidente. 

Entonces hasta el momento no se han encontrado… estas actas pertenecen al 

año 2013, el que estamos cursando. 

Entonces queda para constancia Señor Presidente de la Corporación y de los 

Honorables Concejales que las actas han sido revisada en su encabezamiento y 

no se encontró ningún error hasta el momento. O sea, que la Comisión de 

Actas aprueba el procedimiento de las acatas leídas exceptuando esas dos que 

no se ha entregado el informe porque no han sido trascrito, no se le han 

entregado a la comisión, para que lo ponga en consideración de la plenaria 

Señor Presidente.      

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 
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Con gusto Honorable Concejal, entonces procedemos Honorables Concejales a 

hacer la aprobación de las actas.  

En consideración el Acta N° 014 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 015 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 016 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 017 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 018 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 
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Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 019 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 020 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 021 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 022 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 023 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 024 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 025 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 026 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 027 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 028 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 029 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 030 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 032 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 033 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 
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Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el Acta N° 034 de 2013, anuncio que va a cerrase, queda 

cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Continuemos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente, permítanme anunciar la presencia del 

Honorable Concejal Bladimir Sierra y del Honorable Concejal Gabriel Jaime 

Tabares Señor Presidente. 

  TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Honorable Concejal Nicolás Álzate, Presidente de la Comisión de Actas bien 

pueda. 

 TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ÁLZATE MAYA 

Presidente simplemente una recomendación, fijándose uno en algunas actas, a 

veces que intervienen personas tanto invitados como Concejales y no dicen el 

nombre, entonces en el acta no aparece ¿Quién intervino? Porque el nombre 

no aparece, es una recomendación para todo el que intervenga en estás 

plenarias por favor diga su nombre, solamente esa recomendación Señor 

Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Valida su recomendación Honorable Concejal, la vamos a tener muy presente. 

Continuemos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 
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3. comunicaciones  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Hay comunicaciones obre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Sí, Señor Presidente y le pido el favor… 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Le ruego el favor a los Honorable Concejales, mucha atención a este 

comunicado. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Bello, 26 de junio de 2013 

 

Doctor 
Carlos Arturo Carmona Rodríguez 

Secretario General  
Concejo Municipal  
Bello  

 
 

Asunto: respuesta oficio con radicado N° 201315050 del 20 de junio del 2013. 

Cordial saludo 

Doctor Carmona: De acuerdo al oficio referenciado mediante el cual solicita 

reunión interna con el Señor Alcalde y el Secretario de Gobierno en donde 

pueda manifestar las inquietudes respecto al tema de seguridad del Municipio, 

y teniendo como referencia el Consejo de Seguridad realizado el viernes 14 de 

junio, con el Ministro de Defensa Doctor Juan Carlos Pinzón. Me permito 

comunicarle que se programo el encuentro para el día 3 de julio del 2013 a las 

ocho horas en el lugar que el defina, ya sea en las salas de la Alcaldía o en el 

recinto del Concejo. 

Por lo anterior, me permito solicitarle confirmar y hacérmelo saber a través de 

la funcionaria Fanny Osorio, técnica operativa del Despacho, en el teléfono 

452-10-00  extensión 342. 
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Atentamente, 

 

Jorge Giraldo Flórez 
Secretario de Gobierno de la Alcaldía de Bello       

 
Señor Presidente, están leídas las comunicaciones. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Honorable Concejal Bladimir Sierra Vicepresidente Segundo. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ 

Gracias Señor Presidente, cordial saludo a usted y a todos los corporados, y 

presentes en el recinto. 

Señor Presidente para solicitarle muy comedidamente un receso en la plenaria 

del día de hoy para dado el comunicado que acaba de leer, lo delicado del 

tema, en forma privada discutirlo. 

Muchas gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración a la importancia del tema, declaro un receso. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR VICEPRESIDENTE PRIMERO LEÓN FREDY 

MUÑOZ LOPERA 

Señor Secretario, continuemos con el orden del día por favor. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con gusto Señor Presidente y me permite en estos momentos anunciar la 

presencia del Concejal Francisco Vélez también. Y continuamos con el punto 

N°4. 

4. Proposiciones y Asuntos varios Señor Presidente. 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR VICEPRESIDENTE PRIMERO LEÓN FREDY 

MUÑOZ LOPERA 

¿Hay proposiciones sobre la mesa Señor Secretario?  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR VICEPRESIDENTE PRIMERO LEÓN FREDY 

MUÑOZ LOPERA 

¿Algún Concejal tiene proposiciones?  

Continuemos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Está agotado el orden del día Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR VICEPRESIDENTE PRIMERO LEÓN FREDY 

MUÑOZ LOPERA 

Agotado el orden del día, levanto la plenaria y se cita para mañana diez de la 

mañana. 

Muchas gracias, mi Dios les pague y feliz día para todos y para todas. 

 

 

 

 

León Fredy Muñoz Lopera                  Carlos Arturo Carmona Rodríguez 

Vicepresidente Primero                  Secretario  

 

 

  

 

 ÁNGELA CRISTINA MARÍN DAZA  


